

保级心切的诺维奇难胜水晶宫

沈雷

《文汇报》体育部主任



诺维奇 受平半 水晶宫

竞彩不让球推荐:0

随着近两轮连胜,诺维奇一下子看到了保级的希望,积16分的该队终于浮出水面,将沃特福德(15分)、纽卡斯尔(15分)、伯恩利(13分)踩在脚下。身前的埃弗顿(19分)距离不远,但埃弗顿毕竟整体实力强大,在兰帕德上任后也有望打出活力。因此本赛季英超的降级很可能就是在诺维奇与身后三队中产生。

除了联赛连败埃弗顿和沃特福德,诺维奇还在上周末的足总杯中客场1比0爆冷击败狼队。接替法尔克的迪恩·史密斯也是一位打法进取的教练,在近期的比赛中,他的排兵布阵非常勇敢——看似诺维奇打的是442阵型,但在左右边前卫位置上的是拉希察和萨金特,这两人都是上半赛季的锋线主力,而本队青训

培养的小将伊达赫则顶上中锋位置,搭档普基。连续赌博获胜,不代表能一直有赢下去的运气。诺维奇的防守问题仍未得到妥善解决,而四前锋出场也加大了失球的风险,迪恩·史密斯的执教经历其实也不算丰富,当年虽率领维拉升级,但维拉的阵容配置不升级才是失败。

本轮诺维奇将在主场出战水晶宫,为了保级,诺维奇只会采取冒险的战术,而这很对水晶宫的胃口。虽然维埃拉执教水晶宫的头几场比赛并不顺利,但显然现在这支南安普顿小球队与维埃拉的磨合非常成功,球队打出了符合自己实力的排名。虽然本赛季出战强队战绩非常一般(有客场击败曼城的经典比赛),但水晶宫在中下游球

队身上拿分效率不错。球队原本的防线班底就相当不错,本赛季从切尔西租借来的加拉格尔又状态出色,令原本薄弱的中场环节实力大有提升。而锋线上,随着扎哈等人的回归,水晶宫将再次迎回最强组合,而此前不受信任的马特森也在近期得到多场比赛机会,状态调整稍好。

值得注意的是本场比赛的亚洲指数,目前机构开出客队水晶宫-0.25球。由于此前对手较强,水晶宫的联赛客场战绩仅为1胜4平5负,可以说毫不起眼,而诺维奇又是联赛连胜之姿,在这样的背景下,水晶宫依然是让出球方,可见充满信心。综上所述,本场比赛看好水晶宫获胜。

老鬼

知名足球培训师



保级战水晶宫占优 维拉追击利兹联

诺维奇 受平半 水晶宫

竞彩不让球推荐:0

维拉 半一 利兹联

竞彩不让球推荐:3

诺维奇VS水晶宫

诺维奇在上周末的足总杯赛事上爆冷击败狼队,这是球队近2轮联赛取胜后状态延续,球队在近3场比赛中打进6球的攻击力有明显的回暖势头,而防守方面亦是较以往有明显的改善,史密斯在经过磨合后逐渐带队打出成绩。水晶宫上周末的足总杯上击退学弟哈特利普,这和球队近3轮英超联赛不胜的走势有差距,在维埃拉带队下球队本赛季进攻方面表现还算稳阵,但防守方面的表现并未有太大的改善。本场比赛欧洲平均赔率给出3.465、3.346、2.151的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高,居中的平赔指数初盘给出了相对离散的范围,调整中有小幅度的上下震荡。盘口方面给出主受让平手/半球的中水,上盘可博。

维拉VS利兹联队

维拉在上周末足总杯出局以后也算是以逸待劳,球队也获得半个月的休整时间,冬季转会窗球队亦是大批补,整体实力上有明显的提高。利兹联队同样是没有踢上周末的足总杯,球队上轮主场输给保级对手纽卡斯尔联队以后在保级形势上亦是并未达到安全线,接下来两场比赛可能是为后期接连面对强敌储备积分避免深陷降级圈内。本场比赛欧洲平均赔率给出1.811、3.886、4.115的数据,三组数据压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,居中的平赔指数协调性地小幅度拉高。盘口方面给出主让半一的高水,上盘可博。

“蜜蜂”爆冷潜质不容忽视

谢勤德

资深国际足球撰稿人



曼城 两球半 布伦特福德

竞彩让球推荐:0

周四凌晨,英超赛场继续迎来“快车”赛程,届时曼城将在主场迎战布伦特福德。要知道主队本赛季发挥极其稳定,尤其是主场保持9胜1和1负的战绩,加上他们强大的控场能力,蓝月亮在主场拿下3分并不困难。

蓝月亮虽然在上轮联赛战平了圣徒,好在前者及时调整状态,在英足总杯轻松击败富勒姆,目前球队已经有10场比赛保持不败战绩了,而且曼城目前在英超积分榜的优势非常明显,23轮过后取得18胜3和2负积57分的成绩,领先第二名的利物浦9分、领先第三名的切尔西10分,只要蓝月

亮不犯错,本赛季的英超冠军大概率还是他们的。曼城在主场的表现十分火热,在击败富勒姆后已取得各项赛事九连胜,这对球队主场抢分十分有利。曼城攻击线表现火热近10场比赛共攻入31球,可惜的是斯特林连场哑火状态不佳,不过归队的马赫雷斯有不俗状态,上仗更是梅开二度,曼城稳定性依旧值得肯定。曼城在本赛季首次对阵布伦特福德的比赛里以1比0取胜,本场比赛对阵已遭遇五连败的布伦特福德,这对球队主场取胜有一定帮助。

客场作战的布伦特福德在上场英

足总杯被埃弗顿击败,球队在各项赛事遭遇五连败,但是结束了多线作战任务,“蜜蜂”也可以专注于联赛抢分保级了,虽然暂时和降级区有较大差距。考虑到布伦特福德保留了部分的英冠主力在阵,球队虽然没有超级巨星坐镇攻守两端,但是他们也曾战胜过西汉姆等强队,所以,“蜜蜂”身上的爆冷潜质不容忽视。不过,回顾布伦特福德在本赛季主场对阵曼城的比赛里吃到败仗,本场做客面对火力强悍的曼城难以抵挡,不过布伦特福德战术风格也不会让卫冕冠军轻松过关,比赛场面不会太过沉闷。

机构对米兰主胜信心十足

林场

资深体育人



AC米兰 半一 拉齐奥

竞彩不让球推荐:3

北京时间2月10日凌晨4时,意大利杯八强继续展开,AC米兰坐镇主场对阵拉齐奥。

AC米兰23轮16胜5平2负排名联赛第3,上轮在米兰德比中他们一度0比1落后国际米兰,但下半场吉鲁连进两球,帮助米兰逆转获胜,多赛一场的情况下联赛仅落后榜首的国际米兰1分,仍有争冠希望。在克亚尔和伊布双双因伤缺席的情况下击败同城对手,这场胜利无疑给米兰注入了强心针。

此役伊布仍将继续伤缺,不过凯西和贝纳赛都已经从非洲杯归队,后卫托莫里日前也已经伤愈和球队会合。

米兰过去几个赛季在意大利杯赛场的战绩不错,过去4个赛季有三次杀入四

强,他们本赛季欧战任务已经结束,因此有足够精力应付联赛和意大利杯的双线作战,而对手拉齐奥下周中还有欧联杯淘汰赛首回合的比赛,对手是实力不俗的波尔图。

拉齐奥24轮取得11胜6平负的战绩,排名联赛第6。拉齐奥上轮对阵冬窗“失血过多”的佛罗伦萨,客场3比0完胜,终结国际比赛日前的连续两场不胜。

拉齐奥本赛季在萨里的带领下主场战绩不俗,11个联赛主场仅输1场,但13个客场输了6场。而且球队存在攻强守弱的问题,24轮打进了49球,丢球数高达39个,其中客场的净胜球为-2。

两支球会上轮意大利杯都是通过加时赛才晋级,米兰淘汰了热那亚,拉齐奥

则淘汰了乌迪内斯。两支球队本赛季上半程交锋,米兰主场2比0击败了拉齐奥。上赛季则各自在主场获得了胜利。这两场联赛主场对阵拉齐奥,米兰都是主让0.25起步,此次交手目前高开米兰让0.75的让步,较以往信心更足,虽然目前普遍下调至主让0.5,但依然是一个输赢数据,并且依然远高于过往两次交手时的数据。

再看历史数据,拉齐奥在2018-2019赛季拿到意大利杯冠军后,过去两个赛季都止步于八强,分别输给了那不勒斯和亚特兰大,而这两场比赛,一场是平开,一场是拉齐奥客场受0.25,都没有到过本场比赛这么深的让步,因此综合两队近况和指数走势来看,本场不妨跟着数据走,看好米兰主胜!

热刺主场有望力擒圣徒

朱民

超G竞彩专家



热刺 一球 南安普敦

竞彩不让球推荐:3

本周中英超将迎来一周双赛,其中热刺将在主场迎来南安普敦的挑战。从目前的英超积分榜来看,热刺尽管只是暂居第7,但在少赛两轮的情况下也仅仅落后排名第4的曼联2分,本赛季争四的前景依旧保持乐观。而南安普敦眼下则属于一个较为标准的中游排名,因此单就联赛拿三分的战意而言,热刺这边显然是要高很多。

自打孔蒂接手热刺之后,队伍的整体提升还是较为显著的,而在刚刚过去的冬窗期中,热刺的阵容也发生了较大的变化。在完成了尤文二将本坦库尔和库卢的转会之后,原先阵中的阿里、恩东贝莱以及洛塞尔索已经同时离队,虽然从目前的人员变化来看,似乎蛮难感觉到队伍的实力是否有所提升,但孔蒂对于这支热刺改造

的决心由此可见一斑。近期孔蒂更是多次明确表态,英超联赛对于热刺的价值更高更大,那主场对阵像南安普敦这样的中游队伍,全取三分当是唯一目标了。

南安普敦近期虽然也能上演像战平曼城这样的壮举,但他们的主客场表现还是有着一一定的差异,而上周末的足总杯圣徒几乎也是倾力而出,通

过加时赛球队也只是将淘汰了英冠队伍考文垂,这个比赛对于原本板凳深度就一般的南安普敦来说,消耗是在所难免的。从跟热刺近些年的交战来看,虽然在本赛季的首度碰面中,主场曾经跟对手战平,但总体而言圣徒还是明显处于下风,尤其是在热刺的主场。而本场比赛机构早盘的亚盘数据也已经由半一低水升至一球,明显已经有了阻上的意思。后市只要盘面能维持住早盘态势的话,本场比赛笔者倾向于走正路,看好热刺有望在主场击败圣徒。